
Philips HomeRun Mopovací
hadříky pro roboty a mopy
HomeRun 7000

XV1470/00

4x mopovací hadřík z mikrovlákna
Pratelné (max. 60 stupňů)
Kompatibilní s modely XU7000,
XU7100

Odstraňuje více jemného prachu než samotné
vysávání

Odstraňuje více jemného prachu než samotné vysávání*
Hygienická čistota
Jemně a efektivně odstraňuje stopy*
K dosažení optimálních výsledků mop předem navlhčete
Pratelné a opakovaně použitelné mopovací hadříky
Vyměňujte každých 3–6 měsíců

*V případě použití na robotickém vysavači a mopu Philips HomeRun 7000 Series Aqua



Nejdůležitější

Odstranění jemného prachu

Náhradní mopovací hadřík použijte na
robotickém vysavači a mopu HomeRun 7000
Series Aqua. Robot vysává a vytírá tvrdé
podlahy najednou a uklízí i jemnou vrstvu
prachu, která se na podlaze nahromadí každý
den. Odstraní více jemného prachu než
samotné vysávání, takže vaše chodidla
zůstanou čistá, i když budete chodit naboso.

Hygienické čištění

Mopovací hadřík je vyroben z mikrovláken,
která odstraní 99,99 % bakterií ze špinavých
bot, zvířecích chlupů a zapříčiněné dalšími
bacilonosiči.

Kompatibilní s vibračním mopem

Mopovací hadřík je kompatibilní s vibračním
mopem robotického vysavače a mopu
HomeRun 7000 Series Aqua. Měkký materiál
z mikrovlákna jemně uvolňuje, zvedá a pohlcuje
prach a nečistoty. Byl speciálně navržen
k čištění jemných povrchů jako jsou dřevěné
podlahy. Jemně a efektivně odstraňuje stopy.

Tip na navlhčení předem

Před spuštěním robota mop nejprve navlhčete,
abyste při úklidu dosáhli optimálních výsledků.

Pratelné mopovací hadříky

Mopovací hadříky z mikrovlákna lze prát
v pračce při maximální teplotě 60 °C a lze je
snadno připevnit i odebrat. Doporučujeme
mopovací hadřík vyprat po každém úklidu.

Vyměňujte po 3–6 měsících

Tyto odolné mopovací hadříky jsou navrženy
pro každodenní důkladné mokré i suché čištění
podlah. Vyměňujte je každých 3–6 měsíců, aby
byl zachován optimální čisticí výkon robota.
Aplikace HomeRun vás upozorní, až bude
mopovací hadřík potřeba vyměnit.
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Specifikace
Mopovací hadříky pro robotické vysavače a mopy
Mopovací hadříky, které lze prát v pračce: Ano, max 60 °C
Vhodné pro robotický vysavač a mop HomeRun 7000 Series Aqua:
XU7100/01, XU7100/02, XU7000/01, XU7000/02
Omyvatelné a znovu použitelné polštářky: Ano, vyměňujte každých 3–
6 měsíců
Počet mopovacích hadříků: 4

4x mopovací hadřík z mikrovlákna, Pratelné (max. 60 stupňů), Kompatibilní
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